



# 十大金牛基金公司获奖感言



富国基金总经理 陈戈



宝盈基金总经理 汪钦

## 华商基金管理有限公司 心系持有人 不负所托

在这次金牛奖评选中,华商基金第4次被评为“金牛基金管理公司”,旗下华商动态阿尔法、华商价值精选基金双双被评为“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”,华商优势行业基金也首次被评为“2015年度开放式混合型金牛基金”。这些都是对华商基金投资业绩的肯定与鼓励。

华商基金刚刚走过了十年的历程。可以说,过去的十年,是中国股市快速发展的十年,中国的基金行业也经历了一个从小到大,从粗放到成熟的发展历程,资产规模和产品数量均创下了历史新高,公募基金的投资范围不断扩大,投资工具不断丰富,投资者逐渐成熟,资产配置趋于理性,行业开放与竞争格局初具雏形,在我

国资本市场中占据了举足轻重的地位。“优化资源配置,助力企业成长,为投资者创造财富”,是我们义不容辞的责任。作为机构投资者,我们需要做的是不断夯实投研人员的基本功,提升我们的专业水平,为投资者奉献理想的回报,这正是华商基金始终坚守的核心竞争力。

对华商基金而言,我们的每一次成长与进步都与投资者的信任和支持密不可分,感谢投资人一直以来的信任和支持,我们也将更加努力,不负所托。面向未来,我们将以过去的成绩作为新的起点,与中国经济一起重新出发,扎实推进公司业务多元化发展,让投资者充分分享中国经济和资本市场中长期发展的丰硕果实。



华商基金总经理 梁永强

## 建信基金管理有限公司 专注为您 建设财富生活

感谢中证报和金牛奖评委再次将“金牛基金管理公司”的殊荣和多项产品大奖颁发给我们,可谓是公司发展成绩的全面总结和最佳诠释。面对荣誉我们深感荣幸,更感受到来自几百万投资人的长期信任和殷切期望。

在这个大资管混业经营、行业竞争不断加剧的时代,建信基金承载着广大客户的财富管理梦想,在股东的支持和全体员工的共同努力下,实现了业务范围的多元化以及资产管理规模的持续提升;形成了较为科学的投资管理流程和风险管控体系,取得了日趋向好的投资业绩;打造了稳健的经营风格,业务发展稳中求进;更重要的是积累了良好的社会口碑,得到了广大投资者的青睐和认可。

感谢评委会对中欧基金的肯定和鼓励,将“金牛基金管理公司”与“特别贡献奖”两大殊荣授予中欧基金。这是中欧基金自2014年改制以来,第二次获得“金牛基金管理公司”的奖项,我们备受鼓舞,又深感任重道远。

2014年4月,中欧基金成为新《基金法》颁布以来,国内首家成功实现股权改革的公募基金管理人。机制的改变确实极大地释放了效率。经过近两年的实践,中欧基金逐步建立起十大策略组,效仿海外百年投行和优秀资产管理公司的经验,初步构建出一个能够代代传承下去的“合伙人”制度,以此来保障公司长期稳定的发展。

在坚持“多策略投资精品店”的

路上,中欧基金始终如一,把对长期业绩的追求放在首位。长期投资业绩是中欧的生命线,精品店是我们的梦想。中欧基金距离这个目标还有很长的路要走,因此,我们决心真正地站在投资者的角度,踏踏实实、认认真真、不急不躁地把长期业绩做好,把客户服务做好。我们怀揣工匠精神,在投资团队、投资文化、投资流程等各个方面不断雕琢,希冀将梦想变成现实。

金牛奖是对中欧基金未来发展的鞭策与期望,也源于广大基金持有人、各领域合作伙伴及社会各界一直以来的信任和支持。并衷心感谢金牛奖评委以专业、客观、公正的评价,使得长期投资和价值投资的理念日益深入人心。

感谢评委会对建信基金的肯定和鼓励,将“金牛基金管理公司”与“特别贡献奖”两大殊荣授予建信基金。这是建信基金自2014年改制以来,第二次获得“金牛基金管理公司”的奖项,我们备受鼓舞,又深感任重道远。

感谢评委会对建信基金的肯定和鼓励,将“金牛基金管理公司”与“特别贡献奖”两大殊荣授予建信基金。这是建信基金